IZTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioste ta otolela TnG otNANG A e otolxeia tng otnAng B. Eva (1) otoweio tng

otnAng B meplooelel.

A B
1. matplapxns MuxanA KnpouAdpLog a. ekdpaotng Tng avelBpnokiag
2. KapoAog o Méyag B. oploTik avooTAAWGT TWV ELKOVWV
3. nanog OupPavog B Y. OPLOTLKO ZXioMa LETAEL Twy SU0o
4. BoAtaipog ExkAnowwv
5. @sodwpa 6. otédn otn Pwun

. Npwtn Ztaupodopia
ot. Tétaptn Itauvpodopia
(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TIC akOAOUBEC MPOTACELG WG MPOC TNV 0pBOTNTA TOUG, ypddovTag TN
AEEN «owaoTto» 1 «AdBog» Simha otov aplBuo mou avilotolxel otnv KABe mpotaon:
1. 2taBuod otn Stapdpdwon tou peoudapylkoU CUCTHUATOG ATIOTEAECOV OL LETAPPUBUIOELS
Twv dLadodxwv tou KapAopdayvou.
2. H yewpylkn emavaotacn npokalel mpoodo tou gumopiou, adol To aypoTIKO TTAEOVACHA
SlatiBetal oTIg TOAELG.
3.To 1261 o MixanA NaAatoAoyoc cuvnPe e Toug Bevetoug ouvOnkn, yla va AdBeL TOAEULKN
BonBela katd tng MEvouac.
4. OL vouddeg Toupkol, Tou apyotepa €ylvav yvwotol wg OBwpavol, mpogpyovtav anod tnv
Kevtpwn Acla.
5. H untepomAia twv ToUpkwV Katd tnVv moAlopkia tng KwvotavtivouToAng to 1453 o€ éuuyo
Kol AP uxo UALKO ATOV GUVTPUTTLKA.
(uovabeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na €€nynoETe TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWV 0pwV: AoyoUETn¢ Tou levikou,
duvartol, ocuyxwpoxapTLa.

povadeg 5+5+5 = 15



